

Čelniku šibenskih antifašista dodijeljena godišnja nagrada Srpskog narodnog vijeća na tradicionalnom božićnom prijemu SNV-a koji je 6. siječnja održan u zagrebačkom hotelu Sheraton

„Izuzetno mi je drago što netko cijeni moj rad u obrani i tumačenju svjetonazora antifašizma i doživljava ga kao potrebu u društvu. Samim time se vidi kakvo nam je društvo, odnosno da u njemu ima elemenata fašizma i zaborava. Nagrada me osobno ispunjava i priznanje je onome što smo mi u Dalmaciji uspjeli napraviti i na čemu ćemo dalje raditi“, rekao je Zoran Restović, čelnik šibenskih antifašista u razgovoru za tjednik Novosti.

Nagrada Gojko Nikoliš za antifašizam pripala je Zoranu Restoviću, višegodišnjem aktivistu i predsjedniku ZUABA Šibensko-kninske županije te inicijatoru i pokretaču više inicijativa koje su, nažalost, još uvijek nezamislive u nekim drugim sredinama. On je među najzaslužnijima za otvaranje Muzeja pobjede u staroj jezgri Šibenika, ali i za projekt obnove i rekonstrukcije Spomen-parka Rade Končara i strijeljanih antifašista na Šubićevcu, za koji se trenutno izrađuje idejno rješenje i prikupljaju donacije. Restović je u praksi pokazao kako se treba boriti protiv historijskog revizionizma, uz još 40 antifašista prekinuo je promociju knjige „radni logor Jasenovac“ Igora Vukića, koja je u studenom prošle godine održana u šibenskoj Gradskoj knjižnici. Taj je antifašist, podsjeća novinar Nenad Jovanović, usred promocije ustao i pročitao imena 148 ljudi s područja bivše općine Šibenik koji su stradali u spomenutom „radnom logoru“. Restović i njegovi drugovi okupljaju antifašiste iz Šibenika, Vodica, Tisnoga, Primoštena i Rogoznice, mjesta sa slavnom partizanskom prošlošću, a otvoreni su i za suradnju s predstavnicima Srba.

„U našem gradu uspjelo se poklopiti nekoliko stvari koje su ga u tom smislu stavile ispred ostalih. Vjerujem da aktivnosti antifašističkih udruga neće ostati samo na Šibeniku“, kazao je Restović te dodao da antifašističke udruge u Dalmaciji cijene velik doprinos srpskog naroda u NOB-u, kao i zajedničku borbu Hrvata iz Dalmacije i Srba iz Like koja je bila osnova bratstva i jedinstva. „I na mjestu Spomen-parka Šubićevac, koji planiramo obnoviti u narednom periodu, trećina strijeljanih su bili Srbi iz Šibenika i bivše šibenske oćine, kao što je to bio i poznati partijski rukovodilac Rade Končar“, istaknuo je Zoran Restović.

B. M.